

富士宝金秋科技节大酬宾

最近,为了回馈广大消费者,富士宝举办了以“美食 健康 环保”为主题的富士宝金秋科技节以及大酬宾活动,在9月20日至10月20日活动期间,只要购买富士宝电磁炉,皆可享受到全面升级的售后服务。一时间,富士宝创新PIDT技术的第三代电磁炉成为市场新宠。

在9月20日到10月20日“富士宝金秋科技节”期间,凡是购买富士宝电磁炉的顾客,都将享受到售后三包服务的全面升级。如果购买499元以上机型,如H208C、H2021C、H2026C、H2035T,都可享受2年免费上门保修服务。其他499元以下机型,则可享受1年免费保修服务。同时,所有机型零部件维修服务升级,推出超长保修年份:如铜线圈、散热风扇、变压器、数码管免费保修5年,传感器、电阻、高频电容、电源线、温控器、互感器免费保修6年,电感线圈、发光二极管、电位器、磁片电容、蜂鸣器免费保修10年等。此外,购买第三代PIDT电磁炉、无级变压锅,还有更多精美厨具套餐礼包。

张玲

大名 100%自创品牌的榜样

大名作为我国电动车行业内为数不多的完全拥有自主研发实力的企业,无疑对电动车的正规发展起到了积极的推进作用,在过去的几年里,大名公司已成功开发出“百乐狮”、“玉花骢”、“家乐达”等十余款风靡大江南北的拥有自主知识产权的车款,受到了广大消费者的青睐,而近日新上市的“赤霞”、“凤翎”、“雪骢5”等车款也成为众人追逐的焦点。

“在产能上,技术改进上,新的企划方面,成本方面,产品款式等方面,大名做了很多工作,满足了中国用户越来越广泛的需求。基于做品牌、做精品的大名公司,不仅以强大的自主创新为突破口,寻求发展,而且在公司的硬件建设上,大名公司拥有行业内最先进、最齐全的烤漆、车架铸造、整车检测等设备,形成了加工、生产、销售一条龙的正正规程序,极大地保障了市场的需求。”

齐鸣

蒸、烤、煮、炖等功能应有尽有

格兰仕发动光波全能总动员

市民爱抢“全能型”光波炉

日前,记者在市内多家家电卖场的格兰仕微波炉专区看到,V8一键通、中国红、V9蒸汽光波、平板光波系列镜面光波炉光彩照人,导购人员用光波炉做出来清蒸鱼、烤鸡翅、烤地瓜等美食不断吸引着过往人群,买两三台微波炉的人屡见不鲜。

“产品功能齐全,价格又实惠,就怕国庆期间大家都抢购要断货了!”一位消费者告诉记者,这是格兰仕在全国联动“光波全能总动员”盛大迎国庆庆典活动。据了解,目前,格兰仕已经全线布阵微波炉市场,从聚焦于个别专业功能的微波炉,到蒸、烤、烧、煮、炸、煎等功能齐全的全能型产品,伴着人们生活脚步的前进,格兰仕微波炉正在步入“全能美食王”时代。像之前已经非常热销的中国红、一键通等多功能型光波微波炉,在“光波全能总动员”活动期间特别让利,还加赠许多价值不菲的赠品,已经处于供不应求的状态。

据中怡康数据显示,凭借过硬的产品质量和规模化生产的成本领先优势,格兰仕击败强手如林的中外微波炉品牌,1995年登上中国市场领先的席位,产销规模和市场占有率领先优势延续至今,且越来越鲜明。

格兰仕微波炉迎来“全能”时代

一路领先的格兰仕没有丝毫懈怠。近几年,格兰仕不惜集中中、美、韩三地的科研技术力量,全面提升微波炉的多样化烹调功能,使微波炉的功能充分释放、全面满足

现代家庭所需,成为现代厨房中名副其实的“全能手”。

微波炉作为舶来品,最初功能主要集中于快速加热上,在格兰仕的引领下,目前烧、煮、炒、蒸、炸、煎等中国饮食中的多种烹饪功能都已运用到了微波炉中。以格兰仕的“中国红”为例,它特设了光波数码一键通功能,可以轻松做出广东、山东、浙江、四川等各地名菜,一键下去搞定所有操作的功能,自动做出八大菜系36种菜肴,数千

种口味。同时,为了推广微波炉的功能,格兰仕在全国建立了近千家家电生活馆,消费者可以在生活馆内向微波炉美食专家学习微波炉的使用方法,并可亲自动手制作餐桌上常见的30道微波美食。国庆期间,在格兰仕家电生活馆消费的顾客还可获赠微波美食菜谱光碟一张。

黄金周活动咨询电话:66619363、66619300。市区、县区格兰仕家电生活馆加盟热线:13213101575。



荣事达精洗概念机 引爆“十一”消费热潮

今年的十一黄金周,荣事达除了例行的让利动作外,还使出了不少“高招”来夺人眼球。除了传统的“有买就送”活动外,还为介绍朋友加入荣事达用户群的老客户提供厚礼。活动现场的呐喊大比拼——喊出荣事达促销主题的活动,更是为荣事达洗衣机柜

台聚集起大量人气。荣事达认为,一台优秀的洗衣机必须具备较高的洗净度和衣物保护度,并在此基础上具备节水、省电、健康、智能、低噪声、低故障率等特性。这一“精洗”理念始终贯彻于荣事达每一款洗衣机的设计与制造之中。离心洗系列洗衣机借鉴

了滚筒式洗衣机的洗涤原理,融合了离心洗涤方式和波轮洗涤方式,不但能够彻底穿透衣物顽渍,具有极高的洗净能力,而且能够给衣物以“摇篮”般的呵护。三动力系列洗衣机应用创新的“动能精洗”技术,兼具搅拌、波轮、滚筒等三种洗涤模式的优点。

“品质家电,才是我们的真正选择!” 全国百位精英设计师发起联名宣言

一年一度的“十一”黄金周”即将来临,各大卖场的家电销售又开始紧张起来,家居设计、家庭装潢的市场也空前紧张起来。于是,商家借势抬高价钱、欺骗消费者的行为在各地并起,这些都是以往黄金周所难以遏止的市场行为。

然而近日,老板家电特邀来自全国的百位精英家居空间设计师,并发起联名宣言,倡导“和谐消费,品味生活”的购物理念。此次大型活动,是老板家电继今年四月成功在北京人民大会堂发布年度创新技术之后,又一次引领业界、引导消费的大举措。

这一百位受邀的设计师,均系国内外著名的家居空间设计师,他们或是老板

家电的特约设计师,或是老板家电的忠实使用者,或是老板家电的设计合作伙伴,国内外的设计锦标赛与设计会展,他们都会选择老板家电的创新产品。

“在厨房空间的设计上,我们都有着各自独特的风格——简约的,时尚的,现代精致的,华贵典雅的,实用耐用的,这些都是我们各自所情有独钟的。然而,设计作品中的厨房家电,我们都选择老板家电。因为无论从外观还是使用功能上,都十分符合我们的审美标准,与我们的设计作品相得益彰。当然,更重要的是,老板家电的品质值得信赖。”来自香港的著名设计师如是说。

老板家电百位设计师现场签售会,将于十一期间在全国巡回开展,更备有精彩的现场活动与丰厚礼品。与此同时,消费者也可在九月份登录老板家电官方网站www.robam.com及香巴拉家居网www.sunbala.cn,参加网络预购活动;当然,更可于十一期间,至老板各大专柜,享受多重预购优惠。

届时,百位精英设计师也将在线解答消费者们在厨房装修、家电挑选方面的疑难问题,并给予最佳建议。另外,参加香巴拉的精彩讨论,可在第一时间获取家居装修情报;也可以上传精心打理的厨房照片,与各地网友一同分享美妙的厨房生活。



国庆假期

买美的微波炉给太太做蒸菜

说出来有点不好意思,和太太结婚三年了,我从来没有给太太做过一道菜,为此她经常埋怨我,说我是典型的大男子主义。唉,其实我是有苦难言啊,一是我根本不会做菜,二是每天忙于工作,四处出差应酬。在公司装的精神百倍,回到家便蒙头大睡。其实太太也是上班族,每天早上和我一起出门,晚上有时间的比我还晚,于是我经常提议到外面去吃,可一向节约的太太总是要求自己,为此我们也经常争吵,太太委屈的哭着说:“结

婚这么久了,你从来没有给我做过一道菜……”。

听在家电商场工作的朋友介绍,美的微波炉国庆期间在我市各大卖场推出“六脉神蒸,礼霸天下”促销活动,6款美的经典蒸汽微波炉魅力出击,还有百万蒸汽大礼赠送!该出手时就出手,是时候买台微波炉来调剂一下家庭“矛盾”,替太太分担一些家务。朋友还说,美的率先获得中标认证的微波炉蒸标准,人性化智能蒸汽菜单,简单易学,让不会做菜的大老爷们对照菜谱,按

几个按钮,也可以快速晋级成为微波美食大厨。

国庆假期人多车挤,不想出游的朋友们还是在家享享清福吧,每天忙于劳碌奔波而淡漠了对太太的关心的男士们,我建议你们也买台美的蒸汽微波炉,给太太做道蒸菜吧! 石头美食部落: http://wbmeishigroupstianya.cn 美食博客: http://wbmeishiblog.tianya.cn



联想 i909 手机 成就“游戏 + 音乐”双料级玩家

近日在各大手机论坛,联想 i909 手机迅速窜红:一方面是很多“老小孩”用 i909 重温红白机时代,另一方面,更有众多游戏玩家在 PK 各自的使用心得。

联想 i909 支持 2000 余款任天堂招牌游戏和 FC/SFC/GB/GBC 等 4 大主流游戏机种,儿时经典游戏尽收囊中。24 英寸 QVGA (240x320) 进口优质高清超大屏幕;多种快捷键,分离式 A、B 游戏专用键;模拟红白机按键布局的八方控制十字键和新型凹弧按键表面处理,搭配高亮度键盘背光灯,让游戏把玩得得心应手!

通过联想 i909 可选配

的专用游戏手柄和 TV-OUT 接口,手机变身电视游戏机。随身附送 256M 大容量 Micro SD 卡、支持 USB 传输、JAVA 2.0,还可随时上联想手机网站下载更多新鲜热辣游戏,是铁杆闯关族们游戏人间的绝佳利器。

除了游戏之外,i909 的专业音乐功能更是让众多游戏玩家津津乐道。i909 首次将享有“空间金属”和“深海金属”盛名的稀有金属钛运用到手机音箱中,采用直径 20 毫米的超大音腔钛金属膜 21 声道扬声器。不仅可以完美还原逼真音色,更具有普通音乐手机约 8 倍的超常播放寿命。

内嵌 YAMAHA MCI 专业音频解码芯片,释放专业级 BEX 音质;支持“现场”、“重低音”等多种播放模式,支持高音补偿、自动防破音、3D 环绕震撼立体声场等,带来比传统音乐手机 EQ 均衡器更专业、更震撼的极致音效。

不仅如此,i909 特设 5 个专业音乐播放快捷键,让你不用取出手机,即可播放曲目、调节音量。再加上 FM 收音机外放、标配 3.5mm 专业立体声耳机、支持蓝牙 V1.2 立体声,i909 的音乐感不遑多让。对于爱玩的潮流先锋们,可谓近水楼台先得“乐”,又何乐不为呢?